

รายงานการประชุม  
คณะกรรมการวิจัยและบริการวิชาการประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์  
ครั้งที่ 4/2561

ในวันที่ 18 เมษายน 2561 เวลา 13.30 น.  
ณ ห้องประชุม 1201 คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

ผู้มาประชุม

1. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ธนสิทธิ์ จันทะรี ประธานกรรมการ  
รองคณบดีฝ่ายบริการวิชาการและวิจัย  
และประธานกรรมการบริหารหลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรมหาบัณฑิต  
สาขาวิชาการออกแบบอุตสาหกรรม
2. รองศาสตราจารย์วารุณี หวัง กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาสถาปัตยกรรมศาสตร์
3. ผู้ช่วยศาสตราจารย์นพดล ตั้งสกุล กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาสถาปัตยกรรมศาสตร์
4. รองศาสตราจารย์ยิ่งสวัสดิ์ ไชยะกุล กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาเทคโนโลยีอาคาร
5. ผู้ช่วยศาสตราจารย์สุรกานต์ รวยสูงเนิน กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรบัณฑิต  
สาขาวิชาการออกแบบ
6. นางมณีรัตน์ วีระกรพานิช กรรมการและเลขานุการ
7. นางพิมพ์ชนก ศรีสุริยะมาตย์ กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการ

ผู้ไม่มาประชุม (เนื่องจากลา/ติดราชการอื่น)

1. รองศาสตราจารย์ชูพงษ์ ทองคำสมุทร คณบดี
2. รองศาสตราจารย์วี หาญเผชิญ กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรปรัชญาดุษฎีบัณฑิต สาขาวิชาการวางแผนภาคและเมือง
3. ผู้ช่วยศาสตราจารย์พรสวัสดิ์ พิริยะศรีธา กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรสถาปัตยกรรมศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาสถาปัตยกรรมศาสตร์
4. ผู้ช่วยศาสตราจารย์พรณรงค์ ชาญนวงค์ กรรมการ  
ประธานกรรมการบริหารหลักสูตรการวางแผนภาคและเมืองมหาบัณฑิต

ผู้ได้รับเชิญเข้าร่วมประชุม

1. นายอนุพันธ์ พันธุ์อมร งานวิจัยและบริการวิชาการ

เริ่มประชุมเวลา 13.30 น.

ประธาน กล่าวเปิดประชุม และดำเนินการประชุมตามวาระการประชุม ดังต่อไปนี้

### วาระที่ 1 เรื่องแจ้งเพื่อทราบ

#### 1.1 สถานะบัญชีกองทุนสนับสนุนการวิจัยและบริการวิชาการ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

นางมณีรัตน์ วีระกรพานิช ได้รายงานสถานะบัญชีกองทุนสนับสนุนการวิจัยและบริการวิชาการ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ โดยได้รับแจ้งจากฝ่ายการเงินและบัญชีของคณะ และฐานข้อมูลกองทุนที่ฝ่ายวิจัยฯ จัดทำ ณ วันที่ 18 เมษายน 2561 โดยมีรายละเอียด ดังนี้

ยอดยกมาจากเดือนกุมภาพันธ์ 2561	3,788,457.25	บาท
รายรับ	0.00	บาท
<b>รวม</b>	<b>3,788,457.25</b>	<b>บาท</b>
รายจ่าย	114,000.00	บาท
<b>ยอดยกไป</b>	<b>3,674,457.25</b>	<b>บาท</b>

#### ที่ประชุมรับทราบ

#### 1.2 สรุปสาระจากที่ประชุมคณะกรรมการวิจัยมหาวิทยาลัยขอนแก่น

ประธานแจ้งต่อที่ประชุมว่ามีกำหนดการประชุมดังกล่าว ในวันที่ 27 มีนาคม 2561 มีวาระที่เกี่ยวข้องดังนี้

- 1) เงินสนับสนุนการวิจัยจาก สกว. จะมีการปรับเปลี่ยนการโอนเงินสนับสนุนทุนวิจัยให้กับมหาวิทยาลัยขอนแก่น และให้มหาวิทยาลัยขอนแก่นซึ่งเป็นต้นสังกัดดำเนินการไปยังนักวิจัยที่ได้รับทุนสนับสนุนต่อไป
- 2) การดำเนินการตามระเบียบมหาวิทยาลัยขอนแก่นว่าด้วยกองทุนวิจัยระดับคณะฯ พ.ศ. 2561 ซึ่งได้แจ้งต่อที่ประชุมไปแล้วนั้น และที่ประชุมได้มีมติให้ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการนำเสนอต่อที่ประชุมคณะกรรมการประจำคณะฯ เพื่อพิจารณาดำเนินการตามความเกี่ยวข้องที่กำหนดไว้ในระเบียบดังกล่าว
- 3) การประชาสัมพันธ์การจัดงาน Thailand Innovation Hub ซึ่งฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการจะประชาสัมพันธ์ให้ทุกหลักสูตรทราบต่อไป
- 4) ข้อมูลการดำเนินการเกี่ยวกับ Paper Deployment ของคณะหน่วยงานต่าง ๆ ของมหาวิทยาลัยขอนแก่น
- 5) รายงานการดำเนินงานของศูนย์วิจัย/กลุ่มวิจัยเฉพาะทาง

#### ที่ประชุมรับทราบ

#### 1.3 สรุปสาระจากที่ประชุมคณะกรรมการวิเทศสัมพันธ์มหาวิทยาลัยขอนแก่น

-ยังไม่มีกำหนดการประชุม-

#### ที่ประชุมรับทราบ

#### 1.4 สรุปสาระจากที่ประชุมคณะกรรมการประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

-ยังไม่มีกำหนดการประชุม-

ที่ประชุมรับทราบ

#### 1.5 สรุปสาระจากที่ประชุมผู้บริหารคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

-ยังไม่มีกำหนดการประชุม-

ที่ประชุมรับทราบ

#### 1.6 สรุปข้อมูลงานวิจัย บริการวิชาการ การตีพิมพ์เผยแพร่ผลงานทางวิชาการ

นายอนุพันธ์ พันธุ์อมร ได้นำเสนอสรุปข้อมูลงานวิจัย บริการวิชาการ การตีพิมพ์เผยแพร่ผลงานทางวิชาการเปรียบเทียบ ปีงบประมาณ 2559 - 2561 ซึ่งฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการปรับการจัดเก็บข้อมูลทุกด้านให้จัดเก็บและรายงานข้อมูลเป็นปีปฏิทินทั้งหมดเพื่อให้สะดวกต่อการนำไปใช้สำหรับการรายงานผลการดำเนินการด้านต่าง ๆ รวมทั้งสำหรับการรายงานด้านการประกันคุณภาพการศึกษาของหลักสูตรต่าง ๆ รวมทั้งการปรับเพิ่มข้อมูลงบประมาณของแต่ละหมวดข้อมูล ประกอบด้วย

1. รายงานสารสนเทศงานบริการวิชาการ
2. รายงานสารสนเทศงานสร้างสรรค์
3. รายงานสารสนเทศงานวิจัย
4. รายงานสารสนเทศการตีพิมพ์เผยแพร่ผลงานในที่ประชุมฯ
5. รายงานสารสนเทศการตีพิมพ์เผยแพร่ผลงานวิชาการในวารสารวิชาการ

ที่ประชุมรับทราบ

#### 1.7 สรุปข้อมูลภาระงานบุคลากรสายผู้สอน

นายอนุพันธ์ พันธุ์อมร ได้นำเสนอสรุปข้อมูลภาระงานบุคลากรสายผู้สอนพร้อมสรุปสถิติข้อมูลภาระงานในด้านที่เกี่ยวข้องซึ่งฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการปรับการจัดเก็บข้อมูลและได้จัดส่งให้กับอาจารย์เจ้าของข้อมูลเพื่อตรวจสอบและแก้ไขพร้อมแนบหลักฐาน (หากมี) เพิ่มเติม สำหรับการเจ้าหน้าที่คณะ และคณะกรรมการประเมินผลการปฏิบัติงานสายผู้สอนของคณะเพื่อประกอบการพิจารณาสำหรับการประเมินฯ ทุกรอบ 6 เดือน รวมทั้งเพื่อเป็นข้อมูลสำหรับการบริหารด้านบุคคลของผู้บริหารในส่วนที่เกี่ยวข้องกับการจัดสรรภาระงานที่เหมาะสมต่อไปด้วยที่ประชุมรับทราบ และที่ประชุมขอให้ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการปรับปรุงข้อมูลโดยให้แยกบุคลากรที่อยู่ปฏิบัติงานประจำและกลุ่มที่ลาประเภทต่าง ๆ ด้วย เพื่อให้มีความชัดเจนของข้อมูลดังกล่าว

#### 1.8 โครงการ IAESTE

นางมณีนีรัตน์ วีระกรพานิช ได้แจ้งต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการรับนักศึกษาต่างชาติเพื่อมาฝึกปฏิบัติงานปี 2018 นั้น บัดนี้ IAESTE ได้จัดส่งเอกสารข้อมูลนักศึกษาต่างชาติที่ประสงค์จะมาฝึกปฏิบัติงาน ณ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ จำนวน 1 ราย ซึ่งจากการตรวจสอบเบื้องต้นนักศึกษารายดังกล่าว ประสงค์จะฝึกปฏิบัติงานด้านสถาปัตยกรรมศาสตร์ เป็นระยะเวลา 3 เดือน ตั้งแต่เดือนสิงหาคม - เดือนตุลาคม 2561

ที่ประชุมรับทราบ และมอบหมายให้ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ จัดส่งเอกสารข้อมูลทั้งหมดให้กับประธานหลักสูตร สถาบันศึกษาระดับบัณฑิต เพื่อรับทราบและดำเนินการสำหรับการพิจารณาภาระงานสำหรับนักศึกษาต่างชาติ ดังกล่าวต่อไป

### 1.9 การทำ MOU

นางณิรัตน์ วีระกรพานิช ได้แจ้งต่อที่ประชุมสำหรับการดำเนินการสำหรับการทำข้อตกลงความร่วมมือทางวิชาการกับหน่วยงานต่าง ๆ กับคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ ดังนี้

1) บริษัท VR Digital ดำเนินการตามขั้นตอนเรียบร้อยแล้ว และมีกำหนดลงนามความร่วมมือระหว่างกันในวันที่ 24 เมษายน 2561 พร้อมกับการบรรยายพิเศษสำหรับคณาจารย์ และนักศึกษาโดยวิทยากรจากบริษัท VR Digital ทั้งนี้ ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ ได้ประชาสัมพันธ์สำหรับกิจกรรมดังกล่าวให้กับบุคลากรและนักศึกษาขอคณะฯ ได้รับทราบแล้ว

2) เทศบาลเมืองศิลา ได้มีการประสานงานกับเทศบาลเมืองศิลาในกรอบรายละเอียดและขอบเขตของข้อตกลงความร่วมมือระหว่างวัน เรียบร้อยแล้ว ทั้งนี้ ได้มีการกำหนดให้มีการลงนามร่วมกันในวันที่ 11 เมษายน 2561 ที่ผ่านมา แต่ทั้งนี้ ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการจะประสานงานกับทางเทศบาลเมืองศิลาเพื่อขอหนังสือคู่สัญญาตามข้อตกลงความร่วมมือระหว่างกันต่อไป

3) เทศบาลตำบลท่าพร ได้มีการตรวจสอบรายละเอียดของกรอบรายละเอียดและขอบเขตของข้อตกลงความร่วมมือระหว่างวัน เรียบร้อยแล้ว และฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ จะดำเนินการตามขั้นตอนต่อไปในการจัดส่งให้ฝ่ายกฎหมายมหาวิทยาลัยขอนแก่น ตรวจสอบความถูกต้องของข้อตกลงความร่วมมือดังกล่าว ก่อนการลงนามร่วมกันต่อไป

ที่ประชุมรับทราบ

### 1.10 ข่าวประชาสัมพันธ์

นางพิมพ์ชนก ศรีสุริยะมัตย์ ได้แจ้งต่อที่ประชุมสำหรับข่าวประชาสัมพันธ์ เกี่ยวกับ คณะสิ่งแวดล้อมและทรัพยากรศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ขอเชิญคณาจารย์ผู้สนใจส่งผลงานเข้าร่วมการประชุมวิชาการนานาชาติ The 3rd Environment and Natural Resources International Conference (ENRIC 2018) : Global Development for Environmental Sustainability ระหว่างวันที่ 22-23 พฤศจิกายน 2561 ณ โรงแรมบางแสน เฮริเทจ บางแสน จ.ชลบุรี สนใจดูรายละเอียดได้ที่ <http://www.en.mahidol.ac.th/enric/> ทั้งนี้ ข่าวประชาสัมพันธ์ทั้งหมดนี้ ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ ได้เผยแพร่ให้กับบุคลากรของคณะในทุกช่องทางเรียบร้อยแล้ว

ที่ประชุมรับทราบ

วาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการฯ ครั้งที่ 3/2561 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2561

ประธาน ได้ขอให้ที่ประชุมพิจารณารายละเอียด เพื่อรับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการวิจัยและบริการวิชาการประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ ครั้งที่ 3/2561 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2561

มติ ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการวิจัยและบริการวิชาการประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ ครั้งที่ 3/2561 เมื่อวันที่ 21 มีนาคม 2561 โดยมีข้อแก้ไข ดังนี้

หน้าที่ 8 วาระที่ 5.2 บรรทัดที่ 5 แก้ไขจากเดิม “...จำนวน 3 แห่ง” เป็น “...จำนวน 3 ครั้ง”

### วาระที่ 3 เรื่องสืบเนื่อง

#### 3.1 การดำเนินการตามมติที่ประชุม

นางพิมพ์ชนก ศรีสุริยะมาตย์ ได้แจ้งต่อที่ประชุม ดังนี้

##### 3.1.1 ทำสัญญาและเบิกจ่ายทุนสนับสนุนโครงการวิจัย จำนวน 2 โครงการ ได้แก่

1) โครงการวิจัย เรื่อง “การออกแบบผลิตภัณฑ์และสื่อดิจิทัลร่วมสมัยจากสีและสียุโรปแต้ม อีสาน (Product design and Contemporary Digital media design from Murals Painting in E-san) โดย นายชิงชัย ศิริธร

2) โครงการวิจัย เรื่อง “การออกแบบเซรามิกเพื่อปรับปรุงสภาพหน้าสยายในอาคารที่พักอาศัย กรณีศึกษาภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ประเทศไทย” โดย ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ธนสิทธิ์ จันทะรี และนายนรากร พุทธิโชค

ที่ประชุมรับทราบ

##### 3.1.2 จัดส่งโครงการวิจัยให้กับผู้ทรงคุณวุฒิ จำนวน 2 โครงการ ได้แก่

1) โครงการวิจัย เรื่อง “การออกแบบลวดลายกราฟิกบนผลิตภัณฑ์เครื่องนุ่งห่มซึ่งส่งผลกระทบต่อพฤติกรรม การซื้อผลิตภัณฑ์ที่ระลึกประเภทเครื่องนุ่งห่ม ภายใต้งานขอนแก่นมาราธอนนานาชาติ จังหวัดขอนแก่น” โดย นางสาวมนต์ธิดา เลิศนิมานรดี

2) โครงการวิจัย เรื่อง “การออกแบบตัวพิมพ์อัตลักษณ์อีสาน” โดย นายขาม จาตุรงค์กุล

ที่ประชุมรับทราบ

### วาระที่ 4 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

#### 4.1 การดำเนินการตามแผนงานฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ ปีงบประมาณ 2561

ประธาน ได้นำเสนอให้ที่ประชุมรับทราบและพิจารณาสำหรับความคืบหน้าการดำเนินกิจกรรมซึ่งอยู่ในแผนยุทธศาสตร์ของคณะ ประจำปีงบประมาณ 2561 ซึ่งรับผิดชอบโดยฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ จำนวน 2 โครงการ ได้แก่

1) โครงการพัฒนาศักยภาพด้านการวิจัย ซึ่งได้ดำเนินการในระยะเวลาที่หนึ่งไปแล้วในเดือนมกราคม 2561 ที่ทางคณะได้เชิญฝ่ายวิจัยมหาวิทยาลัยขอนแก่น มาบรรยายสำหรับคณาจารย์ของคณะ ส่วนการดำเนินการโครงการดังกล่าวในระยะต่อไปจะดำเนินการร่วมกับโครงการ MOU Follow up ซึ่งจะไปดำเนินการร่วมกับ มหาวิทยาลัยสุภานุวงศ์ ที่ประเทศสาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว ทั้งในส่วนของความร่วมมือด้านการเรียนการสอน การทำวิจัยร่วม และอื่น ๆ ตามความเหมาะสม ซึ่งจากการประสานงานกับมหาวิทยาลัยสุภานุวงศ์ ได้กำหนดการดำเนินการ คือวันที่ 16 พฤษภาคม 2561 ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการจึงขอเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณาเพื่อการดำเนินการอย่างเหมาะสม ทั้งผู้เข้าร่วมโครงการ และแนวทางที่เหมาะสม

2) โครงการคลินิกวิจัย เป็นอีกหนึ่งโครงการที่ทางคณะฯ ให้ความสำคัญและกำหนดให้เป็นโครงการตามแผนยุทธศาสตร์ เช่นกัน ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ กำหนดกลุ่มเป้าหมายสำหรับโครงการดังกล่าว คือ กลุ่มบุคลากรสายผู้สอน และ นักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษา และตั้งเป้าหมายเพื่อให้กลุ่มเป้าหมายเหล่านี้สามารถเขียนบทความทางวิชาการ ได้อย่างถูกต้อง และสามารถเพิ่มจำนวนบทความทางวิชาการของคณะได้อย่างมีประสิทธิภาพ และกำหนดจัดกิจกรรมในวันที่ 25 เมษายน 2561 โดยทางคณะฯ ได้เรียนเชิญ ศาสตราจารย์ ดร.กัลปพฤกษ์ ผิวทองงาม คณบดีคณะเศรษฐศาสตร์ มาเป็นวิทยากรสำหรับโครงการดังกล่าว ทั้งนี้ ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ ได้ประชาสัมพันธ์และจัดส่งเอกสาร กำหนดการ และคำสั่งให้เข้าร่วมโครงการดังกล่าวให้กับคณาจารย์ทุกท่านเรียบร้อยแล้ว

มติ ที่ประชุมเห็นชอบในหลักการ และสำหรับการดำเนินการสำหรับโครงการพัฒนาศักยภาพการวิจัย นั้น ให้ฝ่ายวิจัยและบริการวิชาการ ประชาสัมพันธ์ไปยังคณาจารย์ผู้สนใจจะเข้าร่วมโครงการ เพื่อนำกลับมาพิจารณาความเหมาะสมในการดำเนินการ และการใช้จ่ายเพื่อการดังกล่าวต่อไป

#### 4.2 การปรับปรุงหลักเกณฑ์กองทุนสนับสนุนการวิจัยและบริการวิชาการของคณะ

ประธานได้ขอให้ที่ประชุมพิจารณาเกี่ยวกับการดำเนินการสำหรับการบริหารจัดการกองทุนวิจัยคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ เพื่อให้สอดคล้องกับระเบียบมหาวิทยาลัยขอนแก่นว่าด้วยกองทุนระดับคณะ ทั้งนี้ โดยมีรายละเอียดประกอบการพิจารณา ประกอบด้วย

- 1) ระเบียบมหาวิทยาลัยขอนแก่นว่าด้วย กองทุนวิจัยในระดับคณะ พ.ศ. 2561
- 2) (ร่าง) ประกาศมหาวิทยาลัยขอนแก่น (ฉบับที่ /2561) เรื่อง หลักเกณฑ์การบริหารกองทุนสนับสนุนการวิจัยและบริการวิชาการ คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยขอนแก่น
- 3) (ร่าง) คำสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการบริหารจัดการกองทุนสนับสนุนการวิจัยและบริการวิชาการ ประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์

มติ ที่ประชุมเห็นควรให้เสนอเข้าสู่การประชุมของคณะกรรมการประจำคณะเพื่อพิจารณาดำเนินการตามความเหมาะสมและเป็นไปตามระเบียบมหาวิทยาลัยขอนแก่นที่กำหนดไว้

#### 4.3 ขอรับการสนับสนุนงบประมาณ

ประธานได้ขอให้ที่ประชุมพิจารณาการขอรับการสนับสนุนงบประมาณ ดังนี้

- 1) รายงานการวิจัยฉบับสมบูรณ์ โครงการวิจัย เรื่อง “อิทธิพลของวัสดุอาคารและแผงบังแดด ต่อภาระการทำความเย็นของระบบปรับอากาศในอาคารสำนักงาน จ.ขอนแก่น” โดย นางสาวสุธาสินี ดวงมณี
- 2) รศ. ดร.ยິงส์สวัสดิ์ ไชยะกุล ขอรับการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการเดินทางไปนำเสนอผลงานวิจัย ในการประชุมระดับนานาชาติ The International Conference on Sustainable Energy and Green Architecture 07 (SEGA-07) : Smart City and Urban Resiliency ระหว่างวันที่ 21 - 22 พ.ค. 2561 จำนวน 7,000 บาท
- 3) การขอรับการสนับสนุนการวิจัย โครงการวิจัย เรื่อง “พัฒนาอุปกรณ์การทอและลดสายเสื้อขีดทรงโค้ง เพื่อสร้างมูลค่าเพิ่มผลิตภัณฑ์เสื้อพื้นบ้าน ภูมิศึกษา กลุ่มทอเสื้อ ชมรมจิตอาสา เทศบาลนครขอนแก่น” โดย อ.ดร.ชนัชฎา จุลลัษเฐียร งบประมาณ 100,000 บาท



5.3 กำหนดประชุมสำหรับคณะกรรมการวิจัยบริการวิชาการประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์  
ครั้งที่ 5/2561

มติ ที่ประชุมพิจารณาแล้ว และกำหนดให้มีการประชุมสำหรับคณะกรรมการวิจัยบริการวิชาการประจำ  
คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ ครั้งที่ 5/2561 คือวันที่ 23 พฤษภาคม 2561 เวลา 13.30 น.

เลิกประชุมเวลา 15.40 น.



(นางเมธีรัตน์ วีระกรพานิช)

กรรมการและเลขานุการ

คณะกรรมการวิจัยและบริการวิชาการประจำคณะสถาปัตยกรรมศาสตร์